



## Slovenski glasnik.

*Slovensko slovstvo.* Josipa Jurčiča Zbrani spisi. Založil in na svetlo dal odbor za Jurčičev spomenik. Uredil Fr. Levec. I. zvezek: Deseti brat, roman. Natisnila Narodna Tiskarna v Ljubljani 1882, 8<sup>o</sup>, 293 str. Cena 1 gld. Ta knjiga je te dni dovršena ter se bode začela še ta teden po raznih knjigarnah prodajati. Dotični odbor je dal priljubljenega „Desetega brata“ za tega delj najprej na svetlo, ker je ta roman že blizu osem let do cela razprodan in ker ljudje največ povprašujejo po njem. Ostali zvezki prinašali bodo Jurčičeve zbrane spise, kolikor je možno, v kronologiškem redu; vsako leto pridejo na svetlo po trije od 18–20 pol obširni zvezki v srednji osmerki, tiskani z novimi črkami na lepem, gladkem papirji. Prvih šest zvezkov obsezalo bode romane, povesti in novele; sedmi zvezek dramatične spise in balade; osmi studije, feuilletone in nekatere politične članke, deveti literarno ostalino, osobito na pol dovršeni roman „Slovenski svetec in učitelj“, deseti životopis s podobo in raznimi listi.

„Kratek navod, kako razumno izrejati sviloprejke“. Spisal Janez Bolle, vodja c. kr. poskušališča za svilorejo in vinarstvo v Gorici. V Gorici natisnil in založil Paternolli 1882. 8, 19 str. Knjižica ima zadaj še dva velika lista s podobami in načrti, iz katerih se natanko razvidi: 1) razvitek sviloprejke od izvaljenja do zapredanja, 2) izreja sviloprejke. Poleg tega ima knjižica skoro na vsaki strani po več podob, ki kažejo, kar pojasnjuje berilo z besedami. Razlaganje je prav jasno, preprosto in za tak predmet v nenavadno lepi slovenščini pisano. Knjižico vsem svilorejcem toplo priporočamo. „Soča“.

O knjigah „Matice Slovenske“ poročamo na drugem mestu.

*Anton Alojzij Wolf*, knezoškof ljubljanski. V spomin stoletnice njegovega rojstva 1882. Spisal Ivan Lavrenčič Ponatis iz „Novic“. Založil pisatelj. Tiskali Blaznikovi nasledniki 1882, 8<sup>o</sup>, 58 str. Cena 45 kr. G. I. Lavrenčič, ki nas je oveselil v „Novicah“ že z marsikatero zanimljivo črtico iz cerkvene zgodovine slovenske, opisuje nam v tej knjigi življenje in delovanje nepozabljivega vladike ljubljanskega A. A. Wolfa ter z lepo, zgovorno besedo pripoveduje, kaj je ta genijalni mož in slovenski mecen storil za cerkev, državo in narod slovenski. Opisovanje opira se ves čas na uradne in zgodovinske vire ali na ustna poročila Wolfovih sovrstnikov, znancev in prijateljev, tako da nam podoba plemenitega škofa, ki je ustanovil Alojzijevešče, založil slovenski slovar in sveto pismo slovensko, ter svojo stolico in svojo vladikovino oblagodaryl s tolikimi dobrotnimi ustanovami, živo stopa pred oči. Za tega delj in ker 12. junija t. l. slavimo stoletnico rojstva njegovega, iz vsega srca obilim čestiteljem pokojnega škofa priporočamo lepo pisano in krasno natisneno knjigo, kateri je pridejana tudi dobro izdelana podoba Wolfova. Knjigo, katere čisti dohodek je namenjen „Narodnemu domu“ in Bleiweisovemu spomeniku, prodaja g. pisatelj sam v ljubljanskem semenišči.